



Жителю Унинского района, выстрелившего в своего оппонента около здания суда, предъявлено обвинение



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя Унинского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Напомним, что 22 июня в 10 часов 13 минут около здания Унинского районного суда Кировской области 55-летний житель Унинского района причинил два огнестрельных ранения руки и грудной клетки 44-летнему потерпевшему.

В ходе проведенных первоначальных следственных действий было установлено, что между подозреваемым и потерпевшим - учредителями ООО «Лес-Унистрой» - сложились личные неприязненные отношения, связанные с разделом имущества данного предприятия. На 22 июня было назначено судебное заседание, истцом по делу выступал потерпевший,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

подозреваемый-ответчик в зал суда не явился. Около 10 часов последний, зарядив патронами охотничье гладкоствольное двуствольное ружье, принадлежавшее на праве собственности его жене, приехал на автомобиле к зданию суда. Дождавшись, когда его оппонент вышел из здания на площадку остановки автотранспорта, подозреваемый произвел в него два прицельных выстрела, причинив повреждения в области руки и слепое проникающее пулевое ранение грудной клетки с повреждением внутренних органов. Дальнейшие его действия были оперативно пресечены сотрудником судебных приставов. Травмы потерпевшего оказались несовместимые с жизнью, мужчина скончался в машине «Скорой медицинской помощи».

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены различные экспертизы. Расследование продолжается.

23 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/940026>